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ПОВОРОТ ЧЕНЦІВ ДО ФРАНЦІЇ, Якими приділили мільйони І про угоду МІ я, 
франки для конгрегації! місіо-| італійським фашістським 
ИЗііІЯ.

ІГітиканом і ти нарадам. ЯК СПЕКУЛЯНТИ ТВОРЯТЬ РЕЛІГІЙНІА пан. як вам декотрий тра
лом, уся французька прес 11 питься з Америки (пан з панів.

СЕКТИ.Дрібно-буржуазні депутатиj зняла галас з приводу того.
Французький лар.іимен^ оце відокремлення церкви від дер- отже, ще “їдять попів" тільки, і що папа підтримуватиме між- ] то не приступи Господи! Так 

ухвалив закон, що офіційно жавм та про релігійні об’ед- коли вони об'їздять свої вм народию політику Італії. На ці| 
дозволяє повернутися до на ним. підпорядкувавши їх борч і округи, але зовсім не трівожні сигнали відгукнулись 
Франції католицьким конгре- пильній контролі. Ьріян, шо роблять цього в самому пар не тільки радикальні по.итикн. 
гаціям (обєднанням), виша- був тоді депутатом-соціялі- ляменті. Тут вони насамперед Соціялісти теж хотіли дЛ» 
ним понад 20 років тому. стом, почав свою карієру, як підтримують головні ітереси свій патріотизм: колишній “ві-

Чеиці й місіонарі поверти « доповідач про закон про відо- французького імперіалізму А це-король” Індо-Кнтаю, соцін- 
лись до Франції з часів війни кремЛення церкви. Потім Брі французькому імперіялізмоеі ліст Варен, 
тисячами. Але вони ше вимага-1 яя пішов назад. Так само як оце треба було негайно зміни- (.хва.іяв у парламенті діяльність 
ли, щоб їм віддали монастирі j він. кинувши гасло про загаль- ти свою політику іцо-до кон місіонерів у кодьоніях... 
й ті мастиости. яких іше не і(нй страйк, згодом люто роз- грегацій. Кілька місяців томе Що-правда, дрібн і-буржуаз- 
спродано. Та й політика фран правлився з робітниками- сам Пуанкарс, боронивши свит*. ним політикам ііце доводиться 
цузького імперіялізму вима- страйксрами, 1926 року він проект буджету, подав ось які зважати на маси. Бо радикали 
гає, щбб католицькі місії за обстоював залишити франт- 
кордоном процвітали... Тим-то 
їхній поворот до Франції без
посередньо після угоди між 
Ватиканом та Муссоліиі можна

шо з панами руку тримає ),

і вилите: що і в Парижу не 
зроблять з вівса рижу. Але 
зачинаймо з кінця: В Берліні, в північнім місті ська слава багато помагає. До 

в окрузі Ютербог-Люкенваль- збільшення таємннчости уда
ле повстала нова релігійна сек- джує він зі своїми ири.хіільнн- 
та, яка начнелює тепер до 7.000 нами богослужсння, при лік\ - 
прихильників. Батьком цієї ванні дає ріжне зілля, взагалі 
секти став Позеф Вайсенберг. не ванедбує нічого, що може 
Перед його помешканням сто- йому помогти в сірій масі при- 
їть гармата, яку подарували мовників. Видає навіть свою 
йому його вірні в доказ вели
кої пошани. Поліція не робить 
йому перешкоди.

Що це за один той Вансен- 
берг, основоположник нової 
релігійної секти ? Він був до 
45 року свойого життя комнат- 
ннм малярем, опісля міняв ЗО 
разів своє звання, а4 нарешті 
“почув у собі сиЛу йбіцу". Він 
зміркував у собі дар яснови
діння. Крім цього завважив, 
що на деякі жінки має він суг- 
гестнвний вплив так. що вони 
попадають у транс і в ньому 
можуть лікувати хорих, бачи
ти на віддаль, чи викликувати 
духів ломерших.

Усе те є получене з незвіс- 
ними, або мало мрослідженн- 
ми прикметами людської при
роди. Розуміється, що розмо
ви з духами померших викли
кають найбільше застережень 
і сумнівів у вчених. На пере- 
ніжнених нервово людей ма
ють вплив деякі люди, які ви
явили супроти них вищість 
сили духа її волі, ділають у 
той спосіб, шо вони під супе- 
стією говорять або роблять те, 
чого бажає їх гіпнотизер. А' 
гіпнозі людина, яка Лопала в 
транс (така людина називаєть
ся “медіюм"), нспросліджсни- 
ми силами свойого мозку пе
реходить у час і простори і ро
бить те, чого без ГІПНОЗІ! не 
могла би зробити.

Є вже лікарі, які мцютц- ди-

Прнїхав голова американ
ського УНДА до Львова, хо
дить собі по місті, часами при
стає, за коліно хапається вид
ко, ломить його в ногах.

Гіриїзджали (до Галичини з 
Америки робітники й селяни) 
та ніякої шкоди нікому з цьо
го не було. Приїхали, тут і 
там яку читальню спомогли у 
власному селі, там добру раду 
дали, як від ворогів обганяти- 

усе, як на людей простих, 
але бувалих пристало. Коли 
приходили на якісь збори, то 
не розпиралися руками й но
гами. але скромно і достойно, 
як громада вислухати радз. 
свою промову й добру раду 
давали.

А з галицького пана, ю вам 
і Джерзи-Ситі і ціла Америка 
не вибє старих його навичок.

Він перш за все мусить три
матися (поза особистим інте
ресом) ше й доброго рутен- 
ського тону, що вам на всякі 
збори спізнитися мусить.

Так було і на Загальних 
Зборах “Ревізійного Союзу" і 
“Маслосоюзу” і “Просвіти" і 
“Інвалідів”.

Виходить п. Ревюк доволі 
пізно на салю нарад, а голова 
зборів (золотоустии ундист) 
уже витає його:

“В тій власне хвилі ввійшов 
на салю дорогий нашому сер
цю гість"...

Збори припиняють свої на
ради. Фашистська боївка зачи
нає бити... (замість у опози
цію) у долоні, гість ґрамолить- 
си у президію і починає на пу
ту “Бодайся когут знудив” 
всюди отаку саму бесіду з од
на ким змістом":

етм

пишномовно ви-

газету для своїх вірних, у мкш 
розповідається про його чуда 
і обговорюється в напушнетій 
бесіді тайни духа.

Дуже часто на своїх містич
них зібраннях викликує він ду
хи померших, які буцімто го
ворять через уста “медіїв".

До секти горнеться'щораз 
’більше людей Вона ширить
ся, як зараза. І її саму можна 
назвати душевною хо робою. 
Причалюють до неї усі, хто 
відчував якусь душевну сла
бість, чи фізичйе недомагання. 
Причалюють люди, які змуче
ні боротьбою і тяжкою працею 
бажають відпочити духово і 
поміряти про нсзвісне, про та
ємне, про далекі сВли, про май
бутнє посмертне життя.

Причалюють люди, що ба
жають при цьому погріти ру
ки й використати людську сла
бість для наживи. Вже в тій 
секті є священники й паламарі 
і вже одно медіюм ладиться 
остатп маслі ціицею “батька" 
Позсфа по ного смерти.

J la богослужсннях і при ча
рівнім лікуванні хорих поста
рався Вайсенберг пролс, що
би при церемоніях був повний 
таємннчости образ з ріжиимм 
чудацькими обрядами, які ма
ють уявляти ріжні дії за ввесь 
рік.

й соціялісти, що ніби “їдятьмотиви:
“Праця французьких мі- попів",зьке посольсьтво при Ватика- 

н, а тепер обстоює фінансу сій у небезпеці. Багато з них І грегаціям
але дозволяють коп

ії овернутися до
ванни й поворот католицьки, уже потрапили до чужих рук Франції, ризикують здемаскх- 
конгрегацій. не тільки по чужих країнах, а і вати себе. Тим-то вони ще тра

си,

вважати за поважну політичну 
подію.

Парлямснтожі дебати були, 
звісно, тільки комедією. Бур
жуї всіх відтінків були солі
дарні що-до дозволу ченцям 
повернутися. Але саме цю ко 
медію треба пояснити.

Чому ватажки радикальної 
партії, які й далі запевняють, 
шо вони здатні “з’їсти кюре” 
(попа), на ділі ладні робити 
всі поступки церковникам? 
Щоб зрозуміти цю комедію, 
яку розіграно в французькому 
парляменті, треба розглянути 
ті зміни в клясових стосунках, 
іцо сталися в Франції після 
війни, зокрема 
помічної й політичної сили 
дрібної буржуазії

У звязку з церковною спра
вою в жовтні 1928 року навіть 
сталась міністерська кріза. Ра
дикальні виборці 

иі>і|, ремцпінки, торговці, я 
ким дався взнаки великий по

Протягом 1890 1905 р.р й у тих наших власних кольо- ли дуже складну комедію, під- 
дрібна буржуазія завзято бо- ніях, а саме в Мадагаскарі, де час якої Мальві та инші удава- 
ро.тасн проти клерикалізму, ми мусіли допустити співро- ■ ли "опозицію".
Вона мала підтримку від соці- бітництво американських та Але жадні маневри не прихо- 
ялістичної партії, шо не зуміла італійських" ченців"... ! вали того факту, що боротьба 

Ці слова найкраще виявля- "між світовими хижаками заго-с її римувати пролетарську ак
цію на шлях революційної бо- ють прагнення французького1 стрюється, і, почуваючи неми- 
ротьби. Дрібна буржуазія ма- імперіялізму спертися на чен- мучу крізу, імперіалісти ладні 
ла всі шанси стати політичною ців у своїй кольоніяльній по-; вдатися до найгірших заходів 
силою. З одного боку, вона ре- літиці. Але італійський фашізм | та вжити найіржавішої зброї, 
презентувала найлюднішу че- теж тимраз більше розгортає маючи в цім підтримку від 
рез роздрібленни землі клясу, діяльність своїх місіонерів на “радикальних" та “соціялісти- 
з другого боку, великі банки Сході й створює цим велику чних" шахраїв, 
чинили опір розвиткові вели- небезпеку для французького

імперіялізму. Коли довідались
/'. Дг.імеіі.

кої промисловості!. Париж.
Від тоді становище цілком 

змінилося. Війна зробила з 
Франції країну, де центр ьаг.і 
народиього господарства є са
ме в промисловості. Інтереси 
промисловости тепер перева
жають інтереси инших галузш 
господарства, і магнати ііід . -
стрії досить озброєні, щоб- Вже коли причвалає з Злуче- 
проказувати свою волю. Май- них Держав або з Канади до 
же в усьому виробництві lia- Галичини якась 
нують трести, продукція проти сновида, то є іцо читати про 
1914 року збільшилась пере- неї в старокраєвій пресі. Одні, 
січно на 30 в і де., великі банки, з якими він заходить, носять- 
що й досі вивозить канталч, ся з нам, -віддають йому по
мають свої інтереси також у клони. головно якщо він є 
трестах металюрґії, ав;п)Мд>“ттрудст;тшіком організації, 
вільної, електричної й у хеміч- а другі дивляться, як на бото- 
ній промислововті. Боротьба куда.
пролетаріату проти великої В "Громадськім Голосі" з ІЗ. 
буржуазії набрала великої ви- квітня находимо опис з но
ги. В таких обставинах дрібна буту в Галичині Омеляна Ревю- 
буржуйзін вже не може про ви- ка,. редактора джерзеситської 
лити незалежну політику, а “Свободи". В Галичині три 
відтак і боротися проти ново- має він з попами, адвокатами, 
роту конгрегації!

Ще 1914 р. радикальний мі- світи, 
містер Мальві припинив вико- розбивали, 
напни ухвалених 1905 року за 
конів проти католицької пер- катам і професорам Ревк>

ГАСТРОЛІ АМЕРИКАНСЬКОГО БЕЗ
ХРЕБЕТНИМ В ГАЛИЧИНІ,

занепад еко-

"Коли з Америки до старого 
краю загостить звичайний ро- 

патрютична бітник, що перебув там яких 
10 15 літ, то ви на ньому за
раз побачите якусь зміну.

Ходить він краще і чистіше 
зодягнутий, голова його гордо 
піднесена, що знає свою вагу 
і гідність і ви бачите, що не 
скидає він перед кожним па
ном шапки, В селі усі сварки 
для нього байдужі, а одно йо
му важне, “щоби село не пода
валося", "бо то так 
як тепер є, вічно бути не може! 
а ви мусите приготовитися і 
братися до важніших справ, а 
не сваритися між собою”. І 
порадить, щоби працюючі лю
ди організувалися в своїх орга- 

ЛросвітЯнським попам, адво- нізаціїгх-,* і постарається іцобп
закладали кооперативи, рай-

кви Французькому імперіяліз-, сказав, що українці в А мери і, і( файзенки, щоби будували “На- 
мовГ треба було підтримки по- нічого не навчилися, стали ше Гродні Доми”, читальняні хати
пін і ченців, щоб провадити дурнішими, як приїхали. За- і гроші свої на таку ціль дасть
війну. Після замирення вигна- лишалося лише запитати Ре- охочо. Так і бачите, що буй
ні до війни конгрегації по Філії вюка: то хіба дурнів і реире- чоловік на світі, щось бачив
вертатись до Франції. Цротя- зентуєш? Але попи й адвока- щось' скористан і бажає, щоби
і їм 10 років жаден депутат із ти лише запитали: а чи дадуть і його рідне село з тої науки
дрібно-буржуазних партій не ті американські дурні нам до- скористало. І то навіть з та-
протестував проти цього. На- дарів? кої дрібниці вам видно, що то
віть більше: теперішній міні- Омелян Ревюк запевнив, що чоловік бувалий, що й до чи- 
стер внутрішніх справ Тйрдьє дадуть. ' тальці вам прийде, далеко пг-
оце нагадав, що міністри ліво- 3 тої ото нагоди гастролі» ред усякими зборами, аби мати ; Таке пише “Громадський Го-
го бльоку (1924 1926 р.) про- Ревюка по Галичині "Громад-, час з усім запізнатися, лобала- лос" про Ревюка. І отаку нікч -

кати та щоби не перешкадж;.- і му впущено на Рад. Україну.

дрібні се

латковий тягар, вимагали то ті 
податкових реформ, а уряд 
"національного єднання" від
мовляв. Отож, щоб не відвео- 
нуги від себе мас, міністри-ра- 
дикали подалися на відставку. 
Але їм дуже прикро було зрік- 
тися влади. Згодом радикаль
на партія ніби-то дала кільки 
боїв новому урядові, 3*1 с це бу
ли самі дрібні сутички. Та во
но й не могло бути инакше, бо 
політична рол я дрібної буржу
азії зменшилась.

Натомість колись було не 
так. З 1880 до 1905 року вона 
h ро вадила великі політичні 
бої, щоб очистити державний 
апарат від монархічних та 
клерикальних елементів, бо 
церква завзято чинила опір 
парламентському 
Дрейфусова справа була по
чатком тієї боротьби, відкрем- 
лення церкви від держави 
закінченням

Після виборів у травні 1902 
року радикальна партія мала 
велику більшість у парлямен
ті і! схотіла покласти край кле
рикальній опозиції. Вона про
вела славнозвісні закони про

АКАДЕМІЯ НАУК ЗАПРОВА
ДЖУЄ НОВІШ ПРАВОПИС.

іільоми університетські, а які 
у ліченні людей послугуються 

і тільки суп естією. Заміз не при 
цьому є те, що хорий чоловік 
звичайно має менше сили волі 
і тому він підпадає до певної 
частини також гіпнотичному 
діланню гіпнотизера, вірить у

америкаи-; його вищу силу, а тим самим
ська емії рація , дарма, що п. набирає "більше сил v поОорсн- 
Ревюк 17 літ для неї працював, |НІ хороби. Є багато 
пщ н дневник видавав!)!! яким уявляється хороба і вона 

До доброго тону належить: покидає їх при згаданім ліку- 
сказати у вічі дуже приємне ванні. Себто гіпнозою лікують 
слово, а обернутися в другу більше хорі душі, а менше хо- 
сторону, то сплюнути. Так бу- рі тіла. А тому, що н сучасно- 
ває деколи в побутових пєсах.

І Іан Ревюк тримається того 
тону. На зборах УКТОНІ обі
цяв інвалідам дальшу підмогу 

а на таємній ундівській на
раді мав заявити, що на фонд 
інвалідів уже збирати не тре
ба’’.

“Я мило розчарований. В 
Америці еміграція таким са
мим дурнем о стала, як тому ЗО 
літ була. Вона не підросла, 
мало розуміє. “Кран пішов 
багато наперед” і т. д. на кож
них зборах то саме.

“Дурна — каже -

Президія ПУЛИ ухвалила » 
дальших академічних видан
нях дотримуватися нового у- 
країнського правопису, що йо
го затвердив НКО УСРР.

каже

ДЕІДО В ДУЖКАХ.які вітали його на з'їзді Про
коли селянам голови

До Гданські прибувають 
ноні ні вантажі для Польщі.людей,

Заклик панства:
- “Киньмо спори!

Мир широкий! Мир вузький"! 
(вже везуть до Гданську порох 
И кулеметнії стрічки).
“Ми не будем воювати,
Ми не підемо назад"! 
(Вивантажують і армійн 
І гарматні до гармат).
“Вічний мир нам тільки сниться, 
Всім цс треба зрозуміть". 
(Вивантажують рушниці 
І набої до рушниць). ,
“Ми покінчимо з війною 
Більше зброї — не біда". 
„Конференція роззброєнь 
У Женеві засіла...

режімові
му темпі життя хирих душ є 
доволі багато, то й не дивни
ця, що гіпнотизери мають ве
лике поле до попису.

Вайсенберг має також цю 
силу лікування хорих душ, які 
вилічує при помочі медіїв. йо
го головним “медіюм” є дово
лі гарна, струнка панночка. 
Крім цього не цурається він 
і реклнми, знаючи, що знахор-

I)

rv

вели через парламент закони, ськиіі Голос" Пише: МАРТИН ЗАДЕКА.

роки льодорізної роботи, про труднощі льодо
різної справи, про злигодні сімейного моряка. 
Здається, Станюкович стверджував, що сім'я 
для моряка наче ланцюг для каторжника. .Бо
риса Михайловича не минула загальна доля. 
На холодному містку “Красіна". що блукає 
в кризі, їде він з думкою про далекий Лєнін- 

! і рад, з думкою про те, чи вчасно дістала сім'я 
гроші та скільки їй дали, та чи не відрахували 
зайвого.

Сьогодни на зустріч нам мчать плавучі льо
ди. З розгону трощить “Красін” крихкі льо- 

! дини. розрізаючи чорні щілини далеко поперед 
свого Носу. Наче уламки пісного цукру, роз
ламуються шматки метрових льцдин. Густий 
туман обгортає нас щільним, кільцем. Борис 
Михайлович заклопотано підносить до очей 
бінокля. Але в бінокль нічого не видно.

Ну от бачите самі, шо тут видно, і як 
легко влізти в якусь халепу. Потім доводь, 
шо ти не винен. Отакі завжди у мене вахти.

Просто до носу “Красіна" пливе ве.змчезна 
грудомаха, вища за наш борт. Зараз “Красін" 
вдарить цього велетня і сам розколеться, як 
шкаралупа з горіха. Але Бачманова уже нема 

І на містку наї орі. З нижнього містка чути дзві
нок телеграфу. "Красін" відразу, мов загнузда
на коняка, спиняєтьсі). починає дрижати. Але 
не легко перебороти інерцію 11.000 тон; ще 
кілька хвилин корабель рухається назустріч 
грудомасі. До неї лишається всього кілька 
метрів, коли корабель починає рачкувати на
зад. Ми обходимо, а туман, наче навмисне, 
спускається для того, щоб сховати від очей 
вахтеиного зрадницьку грудомаху. .Vie ми її

обійшли. Ту май розвіявся, стало добре видко 
зграї чорних пташин, що рівною лавою йдуть 
напереріз. Як вимуштровані салдати, вони пе
решиковуються й далі йдуть з нами поруч,

О 4 годині на містку з'являється величезна 
постать Авг уста Дидриховича Брейнкопфа — 
третього помічника капітана. Бачманов пере
дає йому бінокль, і ми сходимо вниз. В лаза
реті тиша. Щукін і Блуфштейн хропуть на 
своїх ліжках, але. як тільки я гримнув дверима, 
піднімається відразу дві голови.

Чай будете гріти?
Звісно, буду.
Ну скажіть, коли закипить.

І рівно за три хвилини, коли під стелю по
чала зніматись біла пара, Анатолікус пораєть
ся під ліжком, шукаючи ще не зіпсованих бля
шанок з консервами для нашого нічного снідан
ку. Консерви встигли дуже надокучити Тепер 
я ‘погано відріжнню осятрину. ceepKjry, чи су
дака; тільки бичків пізнаю з сили - силенної 
Кісток. Отже ми їх не їмо. Єдине, що поки 
що можна їсти це овочні консерви баклажа
ни її перець, але як на те, їх сьогодні немає, 
доводиться задовольнитися білугою в томаті. 
Я встромляю фінського ножа в іржаву бляшан
ку. і цівка червоної рідини шииучи вилітає 
з дірки і б'є мені в лице.

Ця несподівана розвага чимало завдає весе
лощів моїм соживцям, але я можу завірити, 
що смак прокислої рідини з консервів поганий 
аж надто.

ти льодорізу будять мене. Зайшли в суцільну 
масу величезних льодин. “Красін" поволі тро
щить їх, розкидаючи навколо себе, переверта
ючи, розламуючи їх на великі блакитні шматки.

Льодини лізуть одна на одну, стають дибки 
і довго йдуть за нами, пінячи холодні хвилі. 
Від дотику іржавого днища “Красіна" шматки 
розколених льодин офарблюються в червоний 
колір.

‘КРАСІН" ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!
ЧИТАЙТЕ і РОЗПОВСЮДНЮИ- 

ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И 
ЖУРНАЛИ:

В І
ПОЛЯРНИХ ЛЬОДАХ.

НАРИС М. ШІ1АНОВА
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 

одинокий український робітни
чий часопис в Канаді, виходить 
три ра;ім на тиждень. Перед
плата: $4.00 на рік, $2Л0 на пів
року.

(Продовження.)

Вахти Бачманова.

Від сьогодні я допомагаю Бсрезкпіу V його | 
гідрольогічннх спостереженнях. Власне, вакмої : 
обов'язки в тому, щоб в нічну вахту взяти 
кілька раз проби і змірити температуру мор
ської води. Сам Бсрсзкін не в силі бо-ж ці
лісінький день сидить над паперами метеоро- 
льогічних радю-зведень. А я все одно не сплю 
Так повелось, що нічну вахту з 12 до 4 я пере
буваю на верхньому місткові, разом з другим 
помічником капітана Борисом Михайловичем 
Ьачмановнм.

Вахта Бориса Михайловича найгірша. Роз
мірено ходить по містка’ з краю’ в край Борис 
Михайлович. Пого трохи згорблена постать 
здається особливо незграбною в товстім хутря
нім кожусі, вкритім форменим сукном. Сліпе 
від синіх окулярів лице йому позбавлено будь- 
якого виразу. Не видно навіть звичайних сто
млених зморшків коло рота.

Старий партієць і старий моряк, Борис 
Михайлович надзвичайно скромний. У проти
вагу більшості членів командного складу і мо
ряків. він не має звички повчати свого співбе
сідника. Розмовляємо про пережите за довгі

За ніч корабель посивів. На бортах нависла 
сива бахрома; борти й палуба вкрилися оже
ледицею. Ноги сковзаються по слизькому де-1
реві, і важко, не держачись за поруччя, спусти j “ФАРМЕРСБКЕ ЖИТТЯ" 
тися по обведених міддю шаблях трапу пі-

одино
кий дійсно фермерський україн
ський часопис ■ Канаді, що бо
ронить інтереси працюючої о 
фермерства. Передплата: $2.00 
на рік, $1.00 на півроку.

до шви повзуть униз самі.
Між трубами де збудовано широкий поміст 

для літака, комашаться шкіряні тужурки лі
та цької групи. Літун - спостерегач Анатолій 
Дмитрович Олексіїв зранку до вечера пораєть
ся коло радіо-аиаратурної станції. З власти
вою йому настирливістю він розкладуе навколо 
себе дрібні гвинтики розібраних приймальників. 
Щось у нього не налагоджується, і тоном За- 
ратустри, що навчає своїх учнів, промовляє він 
істини про недосконалість людського знання. 
Звідкись із-під помосту чути розмірені подихи 
допомічного мотору аварійної радіостанції. 
Доглас*) майже налагоджений. Лишається до
могтися від нього роботи швацької машини. 
Анатолій Дмитрович—права рука Чухновсько- 
го. Він—усе: і завтех, і завгосп, і радист, і на
вігатор. І крім всього цього, він—корабельний 
Заратустра.

*) Доглас—допомічний бензиимотор, щоб луска кі Лі- 

іадьку радіостанцію на землі підчас літання воїн працює
від млинка).

“РОБІТНИЦЯ" одинокий журнал 
в українській мові для працю
ючого жіноцтва, виходить два 
рази на місяць. Передпліта: $1 ДО 
на рік, 80 центів на півроку.

“СВІТ МОЛОДІ" одинокий журнал 
в українській мові для україн
ської роб.-фжрм. молоді, вихо
дить раз на місань Передплата 
ліпне 50 центів на рік.

Передплату на попиті часописи 
Д журнали посилайте або на імя 
кожного часопису зокрема, або на 
Імя й адресу:

WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS N Ltd.

Cor. Pritchard A McGregor St., 
. Winnipeg, Man.

КОЛО ЗЕБРИ HOI ЗЕМЛІ. 
Заратустра.

Скреготіння н гуркіт льодин об залізні бор-

_____- .


